



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 728/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 608/16-CMV**
Vereador José Pedro Damiano
Processo administrativo nº 8.502/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Pedro Damiano, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- A) Mediante a Moção de Protesto nº 134/2015, a Câmara Municipal, por votação unânime, aprovou a proposição para questionar o Prefeito Municipal, pelo encaminhamento de projeto de lei restituindo-se o mencionado benefício. O projeto em questão já está pronto? Foi encaminhado para anuência dos órgãos federais?
- B) Enviar cópia do anteprojeto formulado pela Prefeitura Municipal, se houver.

Resposta: Oportuno salientar que esta Administração Municipal tem empreendido esforços em busca de uma solução para que os aposentados e pensionistas da Administração Municipal possam voltar a receber a complementação de suas aposentadorias.

Neste sentido, informo a Procuradoria Judicial da Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais que o anteprojeto questionado pelo pobre Edil requerente encontra-se em estudos, ressaltando que este Chefe do Executivo já realizou duas reuniões junto ao Ministério da Previdência, objetivando encontrar um meio seguro para a resolução da atual situação desses servidores públicos.

Ao ensejo, rejero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
00985/2016

Data/Hora Protocolo: 17/05/2016 15:24

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 608/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre projetos relativos à complementação de aposentadoria dos servidores públicos municipais.